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Clàusula de Protecció de Dades associada al Programa "Beques Santander Progreso 2022/23"

De conformitat amb el que disposa el Reglament General de Protecció de Dades 679/2016, l'informem que les seves dades personals seran tractades per la Universitat Politècnica de Catalunya  en qualitat de Responsable de Tractament amb la finalitat de gestionar la seva candidatura al Programa Beques Santander Progreso 2022/23 (en endavant el Programa) que s'ofereix a candidats amb un cert grau de discapacitat amb la funció de fomentar la inclusió educativa de les persones amb discapacitat. És per tant necessari que els candidats a algunes de les beques del Programa acreditin legalment el seu grau discapacitat, en cas contrari, no podrà ser beneficiari de les mateixes. La base jurídica que habilita la Universitat per al tractament d'aquest tipus de dades de caràcter sensible és el consentiment exprés del  candidat per al tractament de les seves dades de salut, sent aquest consentiment obligatori per a poder ser candidat a determinades beques del Programa. Les seves dades personals de salut no seran cedits per la Universitat a tercers excepte per obligació legal (més informació https://rat.upc.edu/ca/registre-de-tractaments-de-dades-personals/F01.6).
Addicionalment, li indiquem que les seves dades personals es conservaran únicament fins que es gestionin les candidatures al Programa i que posteriorment es conservaran bloquejats durant els terminis establerts legalment per atendre les possibles responsabilitats nascudes del tractament de les mateixes.
Vostè podrà exercir els drets d'accés, rectificació, supressió, portabilitat de les dades i limitació o oposició al seu tractament a través del registre electrònic o presencialment en qualsevol dels registres públics de la UPC (més informació https://www.upc.edu/normatives/ca/proteccio-de-dades/normativa-europea-de-proteccio-de-dades/drets)  
En qualsevol cas, els interessats sempre podran acudir davant l'Autoritat Catalana de Protecció de Dades, autoritat de control en matèria de protecció de dades (apdcat.gencat.cat).
En signar aquest document, dono el meu consentiment explícit a la Universitat Politècnica de Catalunya perquè tracti les meves dades de grau de discapacitat, amb la finalitat de gestionar la convocatòria corresponent al Programa Beques Santander Progreso.
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